本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它們是公共領域的宗教文本。 免费复制和分发:传播信息 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 每日灵修,我日用粮 2024 07.05

(國語) YouTube 音訊

漫漫長路, 天涯海角, 归路太艰难

《以斯拉记》的第八章主要描述了以斯拉带领一群犹太人返回耶路撒冷,途中遇到的一些困难和挑战,以及他们最终安全抵达的过程。

本章开始,以斯拉召集了一群犹太人,准备一起返回耶路撒冷,重建神殿和文化。 这些犹太人包括祭司、利未人、以斯拉的同伴和其他支持者。 以斯拉为这些人提供了物质和财政援助,并保证他们的安全和保护。

第 1 节以后就记载了所有归回之人的名单,也是他们的家谱,上帝看中每一个人,所以在这么古远的文件里面,所记下来的名字都成为每一个归回事件的见证人。 那么这一群归回的人归回的过程中,以斯拉发现,这里面没有利未人!

今日神的子民,也有那同样的光景,他们于顷刻之间,受了撒但的引诱,爱慕世界,不顾念灵里所享受的福利,若他们在这世界中昏睡不醒,就成为基督十字架的仇敌。 一个神的儿女,明白了神恩召他们的指望,绝不甘愿居留于巴比伦。

15 节到第 20 节就记载以斯拉想办法,就去寻找尼提宁人。 尼提宁人就是在圣殿中服役、服务的人,他们做的虽然是一些挑水、劈柴总务性的工作,但是也非常重要,于是以斯拉也带了一些尼提宁人同行,回到耶路撒冷。

以斯拉凭信心倚靠神,没有要求波斯王派兵护送,但却没有不尽责任、莽撞行事。 在临行之前,以斯拉把巨额的金银、器皿仔细「秤了」(26节),分派给二十四个人「警醒看守」(29节)。 由于没有军队护送,这是非常艰巨而危险的任务。 这些人只有「归耶和华为圣」(28节),才能忠于职守地运送这些分别为圣的财物。

以斯拉借着信心的操练,让回归的百姓学习完全的信靠。 当百姓真实地经历到「我们神施恩的手必帮助一切寻求祂的」(22节),也就会确信「祂的能力和忿怒必攻击一切离弃祂的」(22节)。 因为越是经历和认识神恩典的人,越会战兢降服在神的权柄之下,正如诗人所说:「但在祢有赦免之恩,要叫人敬畏祢」(诗一百三十4)。

然后,本章描述了以斯拉和他的随从们途中所遇到的一些困难和挑战,包括犹太人的安全和精神上的困扰、路途的艰辛和缺乏食物等。 以斯拉鼓励和支持这些人,并通过祷告和 斋戒等方式,加强他们的信仰和勇气。

今天,每一个回应神呼召的人也是如此:我们若没有凭信心走一段轻省的路,先来到「亚哈瓦河边」,就不能经历神带领行走艰难的天路,最终走到「耶路撒冷」。 正如主耶稣所说的:「凡劳苦担重担的人可以到我这里来,我就使你们得安息。 我心里柔和谦卑,你们当负我的轭,学我的样式; 这样,你们心里就必得享安息。 因为我的轭是容易的,我的担子是轻省的」(太十一28-30)。

這次歸回,我們看見團隊的完整性是非常重要的,缺一不可,因為每個人都重要,所以 我們要盡量保持團隊的合一。 神所呼召過的,祂仍會再呼召,團隊有缺口的,祂也會補 齊。 我們的信心到哪裡,神必保守! 神必看顧! 神的工作,向未轻易进行; 神召人作 祂的工作,要他真实的认识祂工作的性质,和应归给祂的荣耀。 于是以斯拉宣告禁食, 他和民众在神前克苦己心。 我們从世界中分别出来的,他才乐意事奉神。 我们在神前谦 卑,就能检验我们为祂作工的意志、目的和动机,都要显明。 以斯拉要会众在神的圣光 前鉴察,使他们知道在途中没有人的引导和保护,且不论在路上,或他们的工作完毕后, 也没有人供给他们的需用,只有神施恩的手帮助他们,于是他和全会众克苦己心,禁食祈求。

今日我们觉得不易担负神的事工,或我们的工作没有圣灵能力的扶助,且没有效果。 所以我们从事进行神的事工前,要常效法以斯拉和他会众的态度,在神前禁食祈求。 我们常是

我们祷告:

亲爱的天父,

我们来到您面前,心中满怀感恩与敬畏。 感谢您一直以来对我们的守护与引领。 如今當我们站在漫漫长路的起点時,心中难免感到彷徨与无助。

天涯海角, 归路似乎遥不可及。 求您赐予我们坚定的信念, 让我们在困难面前不轻言放弃。 愿您的智慧指引我们前行的每一步, 无论前方有多少艰难险阻, 都能从容面对。

天父,求您赐予我们力量和勇气,使我们能够战胜一切困境。 愿您的爱与光芒永远陪伴 我们,使我们在黑暗中看到希望,在迷茫中找到方向。 我们相信,在您的庇护下,无论多么艰难的归路,都将变得平坦。 感谢您赐予我们内心的平安与喜乐。 愿您的恩典时刻与我们同在,助我们完成这段艰难的旅程,最终归于平安与幸福。

我们如此祈求,奉主耶稣基督的名,阿们。

以斯拉记 8章

- 8:1 当亞達薛西王年間、同我從巴比倫上來的人、他們的族長、和他們的家譜、記在下面.
- 8:2 属非尼哈的子孙有革顺、属以他玛的子孙有但以理、属大衛的子孙有哈突、
- 8:3 属巴录的后裔、就是示迦尼的子孙、有撒迦利亞.同著他、按家譜計算、男丁一百五十人。
- 8:4 属巴哈摩押的子孙有西拉希雅的儿子以利约乃.同著他有男丁二百。
- 8:5 属示迦尼的子孙有雅哈悉的儿子.同著他有男丁三百。
- 8:6 属亚丁的子孙有约拿单的儿子以别.同著他有男丁五十。
- 8:7 属以拦的子孙有亞他利雅的兒子耶篩亞.同著他有男丁七十。
- 8:8 屬示法提雅的子孫有米迦勒的兒子西巴第雅·同著 他有男丁八十。
- 8:10 属示罗密的子孙有约细斐的儿子.同著他有男丁一百六十。
- 8:11 属比拜的子孙有比拜的儿子撒迦利亞.同著他有男丁二十八。
- 8:12 属押甲的子孙有哈加坦的儿子约哈难.同著他有男丁一百一十。

- 8:13 属亞多尼干的子孫、就是末尾的、他們的名字是以利法列、耶利、示瑪雅.同著他們有男丁六十。8:14 属比革瓦伊的子孙有乌太和撒布.同著他們有男丁七十。
- 8:15 我招聚这些人在流入亚哈瓦的河边、我们在那里住了三日、我查看百姓和祭司、见没有利未人在那里.
- 8:16 就召首领以利以谢、亞列、示瑪雅、以利拿單、雅立、以利拿單、拿單、撒迦利亞、米書蘭.又召教習約雅立、和以利拿單。
- 8:17 我打發他們往迦西斐雅地方去、見那裡的首領易多、又告訴他們當向易多和他的弟兄尼提寧說甚麼話、叫他們為我們神的殿帶使用的人來。8:18 蒙我们神施恩的手帮助我们、他们在以色列的曾孙、利未的孙子、抹利的后裔中、带一个通达人来.还有示利比、和他的眾子、與弟兄、共一十八人。8:19 又有哈沙比雅.同著他有米拉利的子孫耶筛亞、並他的眾子、和弟兄、共二十人。
- 8:20 从前大卫和众首领、派尼提宁服事利未人、现在从这 尼提宁中也带了二百二十人来、都是按名指定的。
- 8:21 那時我在亞哈瓦河邊宣告禁食、為要在我們神面前克苦己心、求他使我們和婦人孩子、並一切所有的、都得平坦的道路。
- 8:22 我求王拨步兵马兵、帮助我们抵挡路上的仇敌、本以为羞耻、因我曾对王说、我们神施恩的手、必帮助一切寻求他的.但他的能力和忿怒、必攻击一切離棄他的。
- 8:23 所以我们禁食祈求我们的神、他就应允了我们。
- 8:24 我分派祭司长十二人、就是示利比、哈沙比雅、和他们的弟兄十人.
- 8:25 将王、和谋士、軍長、並在那裡的以色列眾人、為我們神殿所獻的金銀、和器皿、都秤了交給他們。
- 8:26 我秤了交在他们手中的银子、有六百五十他连得、银器重一百他连得、金子一百他连得、8:27 金碗二十个、重一千達利克、上等光銅的器皿兩個、寶貴如金。
- 8:28 我对他们说、你们归耶和华为圣、器皿也为圣、金银是甘心献给耶和华你们列祖之神的.

- 8:29 你們當警醒看守、直到你們在耶路撒冷耶和華殿的庫內、在祭司長和利未族長、並以色列的各族長面前過了秤。
- 8:30 于是祭司、利未人、按著分量接受金银、和器皿、要带到耶路撒冷我们神的殿里。
- 8:31 正月十二日、我们从亞哈瓦河边起行、要往耶路撒冷去.我们神的手保佑我们、救我们脱離仇敵、和路上埋伏之人的手。
- 8:32 我們到了耶路撒冷、在那裡住了三日。
- 8:33 第四日、在我们神的殿里、把金银和器皿都秤了、交在祭司鳥利亞的兒子米利末的手中.同著他有非尼哈的儿子以利亞撒、還有利未人耶書亞的兒子約撒拔、和實內的兒子挪亞底。
- 8:34 当时都点了数目、按着分量写在册上。
- 8:35 从掳到之地归回的人、向以色列的神献燔祭、就是为以色列众人献公牛十二只、公绵羊九十六只、绵羊羔七十七只、又獻公山羊十二只作贖罪祭.这都是向耶和华焚献的。
- 8:36 他们将王的谕旨交给王所派的总督、与河西的省长、他们就帮助百姓、又供给神殿里所需用的。

《以斯拉记》的第八章主要描述了以斯拉带领一群犹太人返回耶路撒冷,途中遇到的一些困难和挑战,以及他们最终安全抵达的过程。

本章开始,以斯拉召集了一群犹太人,准备一起返回耶路撒冷,重建神殿和文化。 这些犹太人包括祭司、利未人、以斯拉的同伴和其他支持者。 以斯拉为这些人提供了物质和财政援助,并保证他们的安全和保护。

然后,本章描述了以斯拉和他的随从们途中所遇到的一些困难和挑战,包括犹太人的安全和精神上的困扰、路途的艰辛和缺乏食物等。 以斯拉鼓励和支持这些人,并通过祷告和 斋戒等方式,加强他们的信仰和勇气。

最后,本章提到了以斯拉和他的随从们安全抵达耶路撒冷的过程,以及他们在那里开始重 建神殿和文化的工作。 总的来说,本章强调了以斯拉带领一群犹太人返回耶路撒冷的历史事件,以及他们在途中所遇到的一些困难和挑战。 以斯拉的信仰和领导能力,为这些犹太人提供了坚实的支持和帮助,并最终确保他们安全抵达和开始重建工作。

以下是《以斯拉记》的第8章中一段重要的经文:

"于是我分派了我主的祭司十二人、就是示利比的子孙和哈沙比雅的子孙、并他们弟兄中的十人。 又称定他们为分内的一事、使他们将上帝家的供物带入、就是我们神的粮食、每日照所需用的、按日期奉献无酵饼、新穗子、和奠祭的酒。 又派定利未人、就是我们祖宗的首领、在神殿的工作上辅助我们。"(以斯拉记 8:24-25)这段经文中,以斯拉派定了祭司和利未人的职责和责任,使他们带领人民在上帝面前奉献供物和礼物。 这表明以斯拉对于上帝的崇敬和敬畏,以及他对于礼仪和敬拜的认真和谨慎。 同时,这段经文也强调了祭司和利未人的重要性,他们在神殿的工作中,起到了关键的作用。

此外,这段经文也突显了神对于人民的供应和供应的关心。 每日按日期奉献无酵饼、新穗子、和奠祭的酒,以及其他神的粮食,这些都是上帝的供应和祝福。 在以

斯拉的领导下,人民和祭司们一起献上这些供物,表达他们对于上帝的感恩和顺服。

因此,《以斯拉记》的第8章中这段经文,强调了以斯拉对于上帝的崇敬和敬畏,以及祭司和利未人在神殿工作中的重要性。 同时,也突显了上帝对于人民的供应和祝福,以及人民对于上帝的感恩和顺服。

以斯拉记第8章記載了以斯拉領導一批以色列人從巴比倫回到耶路撒冷的歸回之 旅。 这一章的神学中心思想涉及神的保守与帮助,以及以斯拉对神的依赖和祷告。

神学中心思想:

神的保守与帮助:以斯拉记第8章中,以斯拉担心旅途的安全,因为他们携带许多圣殿器 皿和金银供奉,是非常珍贵的财物。因此,他宣告禁食祷告,恳求神保守他们一行人的 旅程。神听见以斯拉的祷告,保守他们脱离一切敌害,平安到达耶路撒冷。

以斯拉对神的依赖和祷告:以斯拉记第8章中,以斯拉在面对艰难的归回之旅时,完全依赖神,宣告禁食祷告。 他认识到自己的无助和需要神的帮助,因此寻求神的干预和保护。 他的信心和顺服显示了他对神的信赖和依靠。

神学得着:

信心依赖神的保守与帮助:以斯拉记第8章教导我们信心依赖神的保守与帮助。 我们在面对挑战和艰难时,应该寻求神的帮助和领导,相信神会保守我们,引导我们走向安全的道路。

祷告表达对神的依靠:以斯拉记第8章提醒我们祷告表达对神的依靠。 祷告是我们与神交流的方式,我们可以在祷告中表达我们的需要和恳求,相信神会垂听我们的祷告。